
Bizony sok asszony eljött Muhammad háznépéhez
azért, hogy panaszkodjon a férjére, az ilyen
közületek való férfiak nem a legjobbjaitok

Iyász bin Abdullah bin Abi Dubáb (Allah legyen elégedett vele) mondta: Allah Küldötte
(Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: "Ne üssétek és ne verjétek
Allah hívő szolgálólányait!" Majd Umar eljött Allah Küldöttéhez (Allah áldja meg és adjon

neki örök üdvösséget!) és mondta: Az asszonyok nagyon bátrakká, merészekké és
engedetlenekké váltak a férjeikkel szemben. Ezt hallva a Próféta (Allah áldja meg és
adjon neki örök üdvösséget!) engedélyt adott azok megfenyítésére. Ezt követően sok
asszony jött el a Próféta (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget!) háznépéhez
tartozó asszonyokhoz és panaszkodtak a férjeikre. Allah Küldötte (Allah áldja meg és

adjon neki örök üdvösséget!) azt mondta: "Bizony sok asszony eljött Muhammad
háznépéhez azért, hogy panaszkodjon a férjére, az ilyen közületek való férfiak nem a

legjobbjaitok."
[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [رواه أبو داود وابن ماجه]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) megtiltotta, hogy a feleségek testi
fenyítésben, verésben részesüljenek. Majd az Igazhívők Vezetője, Umar bin al-Khattáb (Allah
legyen elégedett vele) eljött és azt mondta: Ó, Allah Küldötte! A feleségek nagyon bátran
szembeszálltak a férjekkel és romlott az erkölcsi érzékük. A Próféta (Allah áldja meg és adjon
neki örök üdvösséget) megengedte, hogy enyhe ütést mérjenek rájuk, ha ennek oka van,
mint például, ha megtagadják a férj jogainak teljesítését, vagy ha engedetlenek, és hasonló
esetek. Ezt követően, asszonyok mentek el a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök
üdvösséget) feleségeihez és panaszkodtak, hogy a férjeik igen keményen megverik őket -
ezen engedéllyel visszaélve. A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) erre
azt  mondta:  Azok  a  férfiak,  akik  nagyon  megverik  a  feleségeiket,  azok  nem  a  legjobbak
közületek.
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